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Reviewer Report based on 5556 people.

# Living in PA 5484

# that left an email

address

1858

# of Business Leaders 58

# of Community

Members

124

# of Higher Education 115

# of Intermediate Unit 42

# of Media/Press 13

# of Parents 1150

# Not Living in PA 72

# that left a zip code 2194

# of School

Administrators

663

# of School Board

Members

37

# of Students 150

# of Teachers 2716

# of Others 255

# that Declined to

Answer

243


